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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών  Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του
Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων «Θεσµικό πλαί-
σιο των Πρότυπων Πειραµατικών Σχολείων, Ίδρυση Ινστιτούτου Εκπαιδευτι-
κής Πολιτικής, Οργάνωση του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκ-
δόσεων «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και λοιπές διατάξεις»      

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 13 και 14 Απρι-
λίου και στις 3 Μαΐου 2011 σε τέσσερις συνεδριάσεις, υπό την προεδρία της
Προέδρου αυτής, κυρίας Χρυσής Αράπογλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης
και Θρησκευµάτων «Θεσµικό πλαίσιο των Πρότυπων Πειραµατικών Σχολείων,
Ίδρυση Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Οργάνωση του Ινστιτούτου Τε-
χνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και λοιπές διατάξεις».      

Στη συνεδρίαση  παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και
Θρησκευµάτων, κυρία Άννα Διαµαντοπούλου, οι Υφυπουργοί Παιδείας, Δια Βί-
ου Μάθησης και Θρησκευµάτων, κ. Ιωάννης Πανάρετος και κυρία Παρασκευή
Χριστοφιλοπούλου, αντίστοιχα, ο Υφυπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ. Γεώργιος Ντόλιος,  καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η  Εισηγήτρια της Πλειο-

ψηφίας, κυρία Όλγα Ρενταρή - Τέντε, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Σπυρί-
δων Ταλιαδούρος, ο  Ειδικός Αγορητής  του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Ιωάννης Ζιώγας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερ-
µού, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς, κ. Αναστάσιος Κουράκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Η-
λίας Μόσιαλος Σοφία Γιαννακά, Αχµέτ Χατζή Οσµάν, Ιωάννης Ανδριανός, Πυ-
θαγόρας Βαρδίκος, Ανδρέας Λυκουρέντζος, Δηµήτριος Βαρβαρίγος, Χρήστος
Κατσούρας, Γρηγόριος Ψαριανός, Μιχαήλ Παντούλας,  Ιωάννης Ιωαννίδης,
Παναγιώτα (Πέµη) Ζούνη,  Χρυσή Αράπογλου, Ιωάννης Δηµαράς, Ιωάννης
Βούρος και Συµεών Κεδίκογλου.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόµου,

σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής οι κ.κ. Λαµπρινή Παπα-
τσίµπα και Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος, εκπρόσωποι της ΕΛΜΕ Πειραµα-
τικών Σχολείων, Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, εκπρόσωπος Συνόδου Πρυτάνε-
ων ΑΕΙ,  Σωκράτης Καπλάνης,  εκπρόσωπος Προέδρων Συνόδου ΤΕΙ, Δηµή-
τριος Μπαµπίλης, Γενικός Γραµµατέας της Ένωσης Προσωπικού Παιδαγωγι-
κού Ινστιτούτου και Σωτήρης Γκλαβάς, πρώην πρόεδρος του Παιδαγωγικού Ιν-
στιτούτου, Χρυσόστοµος Λυκόπουλος,  εκπρόσωπος του Συλλόγου Εργαζο-
µένων στον Ο.Ε.Δ.Β., Βασίλειος Θεοτοκάτος, πρόεδρος της Ένωσης Πολυτέ-
κνων, Αικατερίνη Καντεράκη και Αναστάσιος Παπαγγέλου, εκπρόσωποι της Ο-
µοσπονδίας πολυµελών οικογενειών µε τρία τέκνα (ΟΠΟΤΤΕ) και  Χρήστος
Νάστας,  Εκπρόσωπος της ΕΣΑµεΑ..
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθό-

δοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψήφιση του σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειση-
γητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς
το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις

αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, α-
ποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο
και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Μαΐου 2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΥΣΗ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ


